

Гор. библиотека
Чикр. 92

ЛЯНТОРСКАЯ НЕДЕЛЯ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 34(97), АВГУСТ, 2002 г.

Лянтор за неделю

Продолжая тему, начатую в прошлом номере, справедливости ради, считаю необходимым отметить, что фонари уличного освещения все же заработали. Случилось это в ночь с 15 на 16 августа. В каком часу - не установлено: 15 августа в двенадцатом часу ночи улицы были еще темны, а ранним утром 16-го горожане шли на работу уже в сопровождении тусклого света "фонарного" электричества. Задержка с включением ночного освещения произошла по причине профилактических работ и замены ламп.

Как бы то ни было, включение ламп уличного освещения стало своевременным: в дополнение к темным ночам, вновь утвердившим свое господство, последнее время погода все реже радует нас солнечными днями. А поскольку уличные фонари в нашем городе включаются автоматически, т. е. при отсутствии солнечного света, наличие уличного освещения было замечено уже и в дневное время - в 16.00.

До начала календарной осени осталось чуть больше недели. А в некалендарной, действительной, мы уже живем, тоже - чуть больше недели. Подтверждением тому, помимо непрекращающихся дождей и "на глазах" опускающегося столбика термометра, может служить появление в пригородных лесах ягод и грибов. Что касается последних, - грибов, поговаривают, что в нынешнем году их значительно меньше, чем было прежде... Хотя как знать, может быть просто неудачливым лесникам неведомы плодородные грибные места? В любом случае, любителям полакомиться дарами леса следует быть особо разборчивыми, - отправление грибами нередко приводит к летальному исходу.

Менее серьезными, но не менее болезненными последствиями может обернуться и употребление в пищу арбузов и дынь. Как известно, данную продукцию в изобилии появившуюся на рынках и в магазинах, при транспортировке нередко "накачивают" химическими реагентами - для вызревания. Арбузы и дыни, созревшие таким способом, не пригодны для употребления в пищу. Так что, товарищи, будьте бдительны!

С 20 по 25 августа сборный творческий коллектив города Лянтора выезжает с гастролями по прибрежным поймам Сургутского района. В рамках этой программы артисты посетят сёла Сытомино и Локосово, посёлок Высокий Мыс и деревню Лямину. В каждом из этих населенных пунктов лянторские певцы и танцовщицы представят по три программы: детскую игровую - "Сам себе актер", концертную - "Хорошее настроение" и дискотечную - "В твоем стиле".

Обмен культурным опытом, что и говорить, - дело хорошее, и интересное. Более подробно об этом путешествии можно будет прочесть в следующих выпусках "ЛН".

Свой недельный обзор завершился буквально "двумя словами" о событиях, порадовавших жителей 3, 6, 6А и 7-го микрорайонов: вторговом центре "Березка" открывается аптека. Её посещение, при необходимости, можно будет начать с 23 августа.

На этом заканчиваю, - новости исчерпаны. Пока.

Анастасия ВОЛКОВА



В ОАО "Лянторское АТП" все производственные проблемы решаются сообща

СМУ-3

Готовится к сдаче в эксплуатацию производственный комплекс ДНС на Санинском месторождении. Завершается строительство РММ на территории лянторского цеха крепления скважин № 3 СТУ.

Начаты работы по ремонту зданий АБК трубной базы и узла связи в промышленной зоне города.

На производственных базах УТТ НГДУ "ЛН" и УТТ-2 бригады управления приступили к строительству ремонтно-механических мастерских. Ведется строительство и на Биттимском месторождении, где возводятся газотурбинная электрическая станция и объекты инженерного обеспечения.

Продолжается строительство жилого дома № 1 по ул. Магистральной, сдача которого состоится в ноябре текущего года.

"Нефтестройсервис"

На ДНС-13 вводится в эксплуатацию общежитие "Сибирь-22". Помимо этого, здесь будут построены РММ по ремонту подъемных агрегатов А-50, арочные здания для бригад капитального ремонта скважин, а также пристрой для участка по ремонту всего оборудования с бытовыми помещениями и столовой.

Для улучшения бытовых условий рабочего персонала руководством НГДУ "ЛН" предоставлено в аренду общежитие на 80 мест по ул. Магистральной.

На производственной базе продолжается благоустройство территории; в здании АБК завершен евроремонт второго этажа, на первом уже ведется оформление фойе. Пущен в эксплуатацию участок по ремонту двигателей внутреннего горения.

В 2003 году планируется строительство бытового корпуса

са для персонала, работающего на производственной базе.

УДДУ

В двух детских садах "Журавушка" и "Золотая рыбка" ведется комплексный капитальный ремонт: сантехнические, электромонтажные и общестроительные работы. Меняется ограждение в детских садах "Сибирячок", "Елочка" и "Родничок". Производится замена шести прогулочных веранд в детских садах "Сибирячок" и "Елочка". Проведена подготовка к работе в зимних условиях: отопительные системы во всех детских садах промыты и отпрессованы, проведена ревизия запорной арматуры.

Ведется подготовка к новому учебному году: пишутся годовые планы, составляется сетка занятий, готовятся пособия, оформляются родительские уголки.

На предприятиях Лянтора

9 августа прошел конкурс мастерства среди педагогических и медицинских работников детских дошкольных учреждений ОАО "СНГ". Педагоги ДДУ нашего города заняли 5 место, а медицинские работники - третье.

В статье "Новый учебный год не за горами", опубликованной в № 33 (96) последний абзац следует читать:

...в школе № 4, в отличие от остальных, родителям вменено в обязанность приобрести своим детям всего лишь 10 - 15 % учебников от общего количества школьной литературы.

Редакция приносит свои извинения Л. Золотаревой, директору средней школы № 4, за случайное искашение факта.

Как Вы считаете, есть ли необходимость в открытии пунктов приема вторсырья в нашем городе?



Волкова Ирина с сыном Семеном

В городе живу 7 лет, домохозяйка. Пункты по приему вторсырья в городе необходимы. Но с детьми не надо расчитываться деньгами, а лучше билетами в цирк, он ведь к нам часто приезжает. Можно абонементами в спортивные секции. Деньгами не надо баловать детей.



Колесникова Наталья

В городе живу 15 лет. Работала оператором в ЦБПО ЭПУ. Сейчас нахожусь в декретном отпуске по уходу за ребенком. Такие павильоны в городе были бы не лишние. С их появлением на улицах города и во дворах станет намного чище.

Если, допустим, дети сдали макулатуру, необходимо рассчитываться чем-то для них полезным: Например, бесплатными билетами на посещение какого-нибудь мероприятия или концерта. Можно даже и сладостями.



Прокопенко Юлия

В Лянторе живу 10 лет. Правда, в городе нахожусь очень редко, потому что работаю поваром на буровой. Для города такие павильоны нужны, потому что было бы выгодно городу. Как у каждого человека есть свое мнение, так и владельцев павильонов по приему вторсырья должно быть право выбора в том, чем они должны рассчитываться со сдатчиками.



Солошенко Юлия

В город живу 14 лет, учусь в Сибирском Государственном университете телекоммуникации и информатики. Будущий инженер связи. Павильоны такие городу нужны, - меньше будет мусора на улицах. У нас в городе есть и малоимущие семьи, им тоже нужна помощь. А расчет, думаю, надо производить деньгами.



Никифорова Евгения

В Лянторе живу 18 лет, учусь на бухгалтера в Сургутском Государственном университете. Я "за" такие павильоны в городе. Если к нам в Лянтор станут чаще приезжать с концертами, то можно поощрять билетами. Но, думаю, что все же лучше деньгами.



Выступова Наталья с сыном Данилом

В городе живу с 1998 года, работаю табельщицей в СМУ-3. Пункты приема вторсырья в нашем городе необходимы. Необходимы потому, что этим можно помочь нуждающимся семьям. Дома у всех есть ненужные вещи. С детьми, думаю, будет лучше всего рассчитываться книгами, но не деньгами. Денег у наших детей и так достаточно, но не все их тратят с умом.

Внимание! Конкурс!

Комитет по информационным ресурсам Администрации Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа проводит конкурс работ на темы «Югорская земля» (конкурс творческих работ) и «Ханты-Мансийский автономный округ - взгляд через объектив» (конкурс для фотолюбителей).

В ходе дискуссий будет выявлен самый активный участник и самое активное муниципальное образование округа. Конкурс посвящается 72-ой годовщине Ханты-Мансийского автономного округа.

Цели конкурса:

Пропаганда достижений Ханты-Мансийского округа в социально-экономической и культурной сферах.

Вовлечение широкой общественности в обсуждение достижений и проблем округа.

Формирование патриотизма и усиление чувства региональной гордости жителей Ханты-Мансийского автономного округа.

Обеспечение эффективной обратной связи с различными группами широкой общественности Ханты-Мансийского округа в информационном пространстве Интернета.

Задачи конкурса

Развитие экономических, культурных и социальных связей округа с другими регионами Российской Федерации;

Способствование овладению современными информационными технологиями и их использованию в профессиональной деятельности.

Популяризация информационных ресурсов, и прежде всего – официального сайта органов власти Ханты-Мансийского автономного округа, способствующих развитию регионального патриотизма.

Пропаганда достижений в развитии информационных технологий в Ханты-Мансийском автономном округе.

Развитие и совершенствование структуры «Дискуссионного клуба» официального сайта органов власти Ханты-Мансийского автономного округа.

Повышение роли фотографии в эстетическом воспитании населения, обмен опытом работы и расширение творческих связей фотолюбителей.

Участники конкурса и порядок предоставления материалов

Участником конкурса может стать любой посетитель официального сайта органов власти Ханты-Мансийского автономного округа. Работы на конкурс отправляются

электронной почтой по адресу: debate@admhmao.ru.

Сроки проведения конкурса

Конкурс для посетителей официального сайта органов власти автономного округа проводится с 12

августа по 25 ноября 2002 года.

Последний день предоставления материалов на конкурс 25 ноября 2002 года.

Лучшие конкурсные работы будут размещены в «Дискуссионном клубе», а также опубликованы в окружных СМИ.

Объявление победителей состоится 9 декабря 2002 года.

Порядок проведения конкурса

Конкурс проводится по двум основным номинациям:

лучшая творческая работа на тему «Югорская земля»;

лучшая фоторабота на тему «Ханты-Мансийский автономный округ - взгляд через объектив».

Требования к предоставляемым работам:

Творческая работа на тему «Югорская земля» может быть посвящена любым темам прошлого, настоящего и будущего Ханты-Мансийского автономного округа, его жизни, культуре, событиям, перспективам, тому, что изменилось за последнее время и как эти изменения отразились на жизни в округе.

Преимущество будет отдано произведениям, в которых наиболее масштабно, ярко и оригинально будут отражены важнейшие стороны жизни Ханты-Мансийска в исторической перспективе.

На конкурс фоторабот «Ханты-Мансийский автономный округ - взгляд через объектив» принимаются работы, отражающие: мир искателя приключений, путешественника и первооткрывателя; взгляд человека на природу, на уникальность растительного и животного мира, красоту природных ландшафтов города.

Требования к оформлению работ

На конкурс принимаются только работы, отправленные электронной почтой по адресу:

debate@admhmao.ru.

Рекомендуемый объем - до 3 страниц формата А-4 (книжного).

Шрифт Times New Roman, размер 14, через 1,5 интервала.

Высота верхнего и нижнего полей - 3,1 см, ширина левого и правого полей - 2,5 см.

Фотографии для фотоконкурса присыпаются с указанием места съемки.

К работе прилагается «Справка об авторе» по следующей форме:

ЛЯНТОРСКАЯ НЕДЕЛЯ № 34 (97), 2002 г.

Новости округа

фамилия и имя, год рождения, место работы (учебы), домашний адрес, телефон, электронный адрес, по которому можно связаться с участником конкурса.

Подведение итогов

Жюри конкурса формируется из представителей Комитета по информационным ресурсам, Департамента культуры и искусства, Комитета по молодежной политике, Пресс-службы Губернатора.

Награждение победителей

Победителей ожидают призы и почетные грамоты, которые будут торжественно вручены в столице округа - г. Ханты-Мансийске.

Установлен главный купол собора Христова Воскресения

В Ханты-Мансийске на собор Христова Воскресения установлен пятый самый главный и большой купол, символизирующий фигуру Христа.

Водружение купола из-за плохих погодных условий откладывалось несколько раз. Его вес составляет 19 тонн, поэтому он был изготовлен таким образом, чтобы подъем происходил постепенно тремя частями.

Каждая из них монтировалась уже на верху.

Храмовый комплекс в Ханты-Мансийске будет самым большим за Уралом. Он сможет принять одновременно около тысячи человек.

Православный комплекс находится на правом берегу Иртыша. Его центральный и самый большой купол символизирует Христа, а другие поменьше четырех апостолов Матфея, Иоанна, Марка и Луки.

Самая сложная работа над храмом завершена. В конце августа строители должны установить кресты. Также осталось смонтировать последний купол на часовню. Она будет самым высоким строением в комплексе. Вместе с крестом её высота достигнет 70 метров.

Храм расположен таким образом, что его видно из любой точки Ханты-Мансийска, а в ясную солнечную погоду, когда блестят купола, его можно разглядеть с воды на расстоянии 100 километров.

Пресс-служба Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа

Спрашивали - отвечаем

занимаются производственные группы, то есть те, которые проходят подготовку по направлению с организацией - работодателя. Кроме того, «производственники» могут обучаться в индивидуальном порядке. Нетрудоустроенный человек тоже может получить специальность, но только при определенных условиях. Во-первых, при индивидуальном обучении можно получить лишь специальности неподнадзорные Гостехнадзора (к примеру, плотник, слесарь по ремонту автомобилей). Во-вторых, т. к. курс обучения включает в себя теоретические консультации и практические занятия, необходимо наличие договоренности с возможной организацией - работодателем о предоставлении консультанта по теории и места для прохождения неоплачиваемой производственной практики по данной специальности. Назначение консультанта должно быть оформлено приказом, копию которого следует приложить к договору на обучение.

Стоимость курса обучения физического лица, решившегося на получение специальности по собственной инициативе, независимо от получаемой специальности (при индивидуальном обучении), - 660 рублей.

Необходимо отметить, что на практике механизмы такого обучения не отработаны.

Анастасия ВОЛКОВА

Интернет - кафе? Какие услуги там предоставляются? Сколько это стоит?

Свою работу Интернет - кафе начало в первых числах августа. На сегодняшний день, по причине отсутствия телефонной связи, без которой, как известно, работать невозможно, кафе осуществляет только функции компьютерного салона.

Часовая стоимость работы на компьютере, причем независимо от её рода (использование программ Microsoft office, работа в интернете (будущем), игры) - 50 рублей. Минимальная оплата составляет 25 рублей.

Салон работает ежедневно с 9 до 20.00 часов, обеденный перерыв с 13.00 до 14.00.

Можно ли получить специальность в Центре политехнического обучения нетрудоустроенному человеку, имеющему только полное среднее образование? Если да, то какова стоимость обучения? После получения специальности помогают ли с трудоустройством?

Центр политехнического обучения осуществляет подготовку и переподготовку работников ОАО «Сургутнефтегаз» и его структурных подразделений. Существует практика группового, индивидуального и экстернат обучения. По первому виду

"Кругозор" расширяет кругозор



Разговоры о необходимости нового помещения для единственного в нашем городе книжного магазина велись давно – еще в те времена, когда пост главы администрации города занимал Р. М. Абдуразаков. В частности он говорил, что в любом городе, а именно, в его "сердце" – в центре, обязательно должен быть книжный магазин, наличие которого опреде-

ляет уровень культурного развития его жителей.

Помимо катастрофической нехватки помещения (речь идет о двух квартирах, в которых до настоящего времени ютился магазин), "масло в огонь" добавила и повсеместная для четвертого микрорайона установка домофонов – пришлось делать отдельное крыльцо. Оборудовать вход в магазин

тогда помог ОКС НГДУ "Лянторнефть" во главе с З. Андрухом. Работники "Кругозора" и по сегодняшний день вспоминают его добрым словом: Именно он, еще тогда, оборудуя крыльцо, пообещал: новому магазину – быть! Так и случилось.

В первых числах августа универсальный книжный магазин "Кругозор" переехал в здание нового дома №12, расположенного по улице Назаргалиева. Нужно отметить, что помещение для книжного магазина было изначально заложено в проект будущего дома. И, несмотря на то, что в прошлом были попытки пересмотреть "ориентацию" торгового предприятия, претендующего на новое помещение, книжный магазин отстоял!

На площади, в два раза превышающую прежнюю, сегодня разместились два просторных торговых зала и несколько складских помещений. Торговые залы оборудованы специальной мебелью, стеклянными витринами, сейфами для хранения личных вещей покупателей. Установлена система видеонаблюдения. Для удобства посетителей книжные стеллажи обозначены вывесками с указанием профиля литературы.

Ассортимент, предлагаемый "Кругозором", сегодня увеличен до 3,5 миллионов книг. Наибольшей популярностью, по словам работ-

ников магазина, пользуется художественная литература, представленная такими жанрами как детективы, "дамские" романы, фантастика. Интерес покупателей вызывает и научно-популярная, общественно-политическая литература; большой спрос на учебные издания.

Будет не лишним напомнить (т. к. об этом было уже сказано в преды-

дущих номерах "ЛН"), что на сегодняшний день "Кругозор" сотрудничает с более чем 20-тию издательствами. Среди них такие известные как "Просвещение", "Русич", "Феникс", "Высшая школа" и т. д. Кроме того, книжный ассортимент будет основательно пополнен на проходящей обычно в сентябре в городе Москве, ежегодной Всероссийской книжной выставке.

Анастасия ВОЛКОВА



С 1 октября у каждой бизнес единицы будет свой расчетный счет



Мы рассматриваем свою работу как средство заработка. В принципе, ничего предосудительного в этом нет, в особенности, если сумма заработной платы не унижает человеческое достоинство. А если при этом человек ощущает значимость своего труда и испытывает удовлетворение от общения с коллегами, значит и на работу идет с удовольствием. Следовательно, на предприятии, где он работает, созданы хорошие условия труда, предполагающие рост производительности и, как следствие, высокую прибыль.

Все эти факторы были учтены руководством ОАО "Лянторское АТП" при переходе на корпоративные производственные отношения, базирующиеся на совместной деятельности самостоятельных субъектов права.

На начальном этапе бригадам водителей была дана полная самостоятельность в решении кадровых вопросов и распределении вновь поступающих транспортных средств. Вместе с тем, коллектив брал на себя ответственность за техническое состояние автопарка, находящегося в бригаде. В итоге рациональная эксплуатация автотранспорта позволила уменьшить

затраты на ремонт и техническое обслуживание. Помимо этого, груз коллективной ответственности положительно отразился на межличностных отношениях, как в бригадах, так и в коллективе предприятия в целом.

Теперь в бригадах сообща решают вопросы приема на работу, увольнения, ухода в отпуск и приобретения нового автотранспорта. К примеру, члены бригады № 4 участка № 1 решили приобрести новый микроавтобус "Газель". Своих денег оказалось недостаточно, и они обратились к генеральному директору с заявлением о выделении им беспроцентной ссуды сроком на три месяца. Руководство ОАО "Лянторское АТП" удовлетворило просьбу бригады, как, впрочем, и пожелание всего коллектива о строительстве на территории производственной базы спортивного зала.

Более того, сегодня каждый из них самостоятельно разрабатывает собственные должностные инструкции, обосновывая в них необходимость своей кандидатуры, а также цели и задачи предстоящей работы. По мнению И. Савкина, генерального директора, работники предприятия должны не

просто исполнять обязанности по оказанию транспортных услуг, а выполнять работу так, чтобы руководитель организации-заказчика, оценив уровень исполнения услуги, хотел и впредь работать именно с ними.

На реализацию этой идеи потребовался почти год. Сложно было еще и потому, что люди, привыкшие работать по принципу "какой бы начальник не приказал – исполнить!", были психологически не готовы к подобным переменам в производственных взаимоотношениях. В настоящее время целесообразность работы водителей на том или ином участке определяются только бригадиры-менеджеры. Никто другой, даже сам "генерал", приказом им не отдаёт, предпочитая в работе партнерские отношения.

Помимо этого, каждый водитель сейчас контролирует качество своей работы. И не только! Уровень собственной деятельности невозможен без оценки труда сопутствующими специалистами – коллектива РММ, работающего с бригадами на договорной основе. А оценивать ее необходимо, потому что бригада из собственного "кармана", то есть из ранее сэкономленных средств, оплачивает запчасти и ремонт. Если же качество ремонта не устраивает водителя, – РММ, действующее по принципу СТО, возвращает полученную сумму в бригаду. Совсем скоро, с первого октября, каждая бизнес-единица (бригада) будет иметь свой расчетный счет внутри предприятия и сможет собственоручно расчитываться с исполнителями, которых будет выбирать по своему усмотрению.

Для бригад такой вид деятельности, основанный на свободе принятия производственных решений и возможности самостоятельно вести учет и распределение денежных средств – действенный мотивационный фактор. Фактор, который вместе с грамотно выстроенной социальной политикой даст каждому работнику возможность полной самореализации, а значит и высокой производительности труда.

Римма ШМЕЛЕВА

Забытые Богом и начальством

занятия ветслужбой земельной площади, прилегающей к общежитию. Руководитель, правда, не стал навешивать ворота и предоставил жителям право прохода. Но теперь к парадному крыльцу общежития невозможен подъезд грузового транспорта, машины скорой медицинской помощи.

Ведущий специалист лянторского отдела по землеустройству С. Абдурагимов подтвердил незаконность действия, указан на то, что ограждение установлено на территории значительного превышающей отведенную райкома земельную площадь. К тому же, руководитель ветслужбы А. Салимгерев не согласовал свои действия в Управлении архитектуры Сургутского района.

Вторник, 20 августа, на территории ветстанции побывали С. Абдурагимов и заместитель главы администрации города Б. Ибрахимов. Результаты

этого посещения будут опубликованы в следующем номере.

Теперь о более интересном. На прошлой неделе жильцы указанного общежития получили извещение с просьбой явиться в жилищный НГДУ "Лянторнефть" с паспортами и ордерами на занимаемое жилье. Здесь же, в извещении, указывалась причина вызова – предстоящий снос здания общежития.

На вопрос о действительности сноса в жилищном НГДУ "ЛН" ответили, что речь идет вовсе не о сносе, а об очередной проверке проживающих в общежитии. В даче более конкретной информации было отказано. Видимо, она составляет коммерческую тайну предприятия!

Римма ШМЕЛЕВА

Продолжение

в следующем номере

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ

36 МИКРОРАЙОН №6

Мы создаем цивилизованный рынок недвижимости

Сегодня профессиональные риэлтерские услуги в нашем городе предоставляют агентство недвижимости "Согласие", чьи полномочия подтверждены государственной лицензией. Приобретая квартиру через агентство, Вы получаете полное юридическое сопровождение сделки.

На первом этапе с клиентом заключается договор-поручение и соответствующая заявка на поиск и подбор различных вариантов недвижимости. При этом каждый вариант, то есть квартира, обследуется на "чистоту". Иначе говоря, сотрудник агентства, прежде чем предложить клиенту квартиру для покупки, проверяет действительность принадлежности недвижимости тому лицу, которое предлагает его к продаже. Проверяется и наличие прописанных в этом жилье остальных лиц, в том числе и несовершеннолетних, потому что при продаже недвижимости они должны быть обеспечены другим жильем. Только после этого жилье предлагается клиенту.

После завершения всех юридических процедур клиент оплачивает оказанные ему услуги из расчета 1,5 % от стоимости приобретенной квартиры. После чего ему выдается Свидетельство государственной регистрации, дающее право собственности на купленную квартиру, а также право распоряжаться данной недвижимостью по своему усмотрению. Выдается также и Договор купли-продажи, подтверждающий действительность покупки у определенного лица за определенную сумму.

Помимо этого агентство недвижимости "Согласие" предлагает услуги по подготовке документов и приватизации жилья, стоимость которых составляет 8 тысяч рублей. В настоящее время агентство ведет переговоры со строительными фирмами Татарстана и Башкортостана о долевом строительстве индивидуальных домов и квартир на территории этих республик. Директор агентства В. Хуторной считает, что, если к концу осени будет собрано достаточное количество заявок, то уже весной можно будет приступить к строительству.

Сегодня агентство предлагает услуги квалифицированных юристов в части консультаций, составления исковых заявлений и представительства в суде для защиты интересов клиента. К тому же, руководители предприятий сегодня могут обратиться сюда за юридической помощью в проведении государственной перерегистрации своих производственных структур. Агентство недвижимости "Согласие" рукается за конфиденциальность и выступает гарантом финансовой стороны сделки.

Римма ШМЕЛЕВА

Публикуется на правах рекламы

Открытка мэру

Очень хорошо, что благоустраивают четвертый микрорайон. Но хотелось бы, чтобы сделали водостоки, пока еще не закончены работы во дворе между домами №№ 4 и 5, а то пошли дожди и заасфальтированное пространство между бордюрами превращается в емкость для сбора дождевой воды. А что будет весной?

Жильцы домов №№ 4, 5,

Оперативная сводка

За период с 13 по 20 августа 2002 года штабом Лянторского ГОВД зарегистрировано 56 заявление и сообщение о преступлениях и происшествиях, совершенных на территории обслуживания ГОВД.

13 августа Зарегистрировано заявление гражданина К. о том, что с 21 час. 00 мин. до 7 час. 00 мин. путем незаконного проникновения из автомашины ГАЗ-270500 похищены автомагнитолу «Пионер», спининг и автомобильные часы. Сумма ущерба составила 4600 рублей.

В 20 час. 40 мин. на развязке дорог ул. Эстонских дорожников и ул. Назаргалеева произошло столкновение автомашин «Москвич-2141» под управление гражданина Д. и автомашины «Ауди А4» под управлением гражданина Р. В результате дорожно-транспортного происшествия автомашина причинены механические повреждения.

14 августа Зарегистрирован рапорт о том, что гражданин И. путем обмана заключила договор о задатке с граждankой В., по которому получила деньги в сумме 38800 рублей.

Зарегистрирован рапорт о том, что гражданская И. путем обмана приватизировала квартиру в п. Н.Сортым, причинив материальный ущерб администрации поселка на сумму 37352000 рублей в целях 1995 года.

Зарегистрировано заявление гражданина Г. о том, что ей нанесли побои гражданина О. и гражданин А.

15 августа В 10 час. 30 мин. на 5 км автодороги Сургут-Солнечный при осмотре автомашины ВАЗ-2121 под управлением гражданина Е., в салоне автомашины обнаружен и изъят алюминиевый провод, перевозимый без документов.

В 10 час. 20 мин. на КПМ п. Н.Сортым при досмотре автомашины ГАЗ-31029 под управлением гражданина Л. обнаружен и изъят

охотничий нож без соответствующих документов.

В 19 час. 00 мин. при проверке магазина «Каскад», расположенного в вахтовом поселке, у продавца О. обнаружено и изъято 37 бутылок водки «Столичная» с поддельными акцизными марками.

16 августа Зарегистрировано заявление гражданина У. о том, что в ночь с 15 на 16 августа путем пролома в стене подсобного помещения, в строящегося здания ДК «Юбилейный», похищены электроинструменты на общую сумму 16 тысяч рублей, принадлежащие ООО «Катод А-3».

В п. Н.Сортым в 18 час. 10 мин. задержан гражданин Х., у которого в ходе личного досмотра обнаружено и изъято прессованное вещество на сумму 99000 рублей.

Зарегистрировано сообщение гражданина У. о том, что в подъезде дома 52, 7 мкр. гражданин И. в ходе ссоры нанес непроникающее ножевое ранение в область сердца гражданину Л.

В 19 час. 00 мин. зарегистрировано сообщение гражданина О. о том, что гражданин Р. в ходе ссоры нанес непроникающее ножевое ранение в горло гражданину П.

18 августа В 14 час. 30 мин. от 10 подъезда, д. 6, 4 мкр. в приемное отделение был доставлен гражданин Т. с закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга, переломом 9 ребра слева, и множественными ушибами мягких тканей лица, шеи, грудной клетки и верхних конечностей.

19 августа В 12 час. 40 мин. возле здания ЖКХ НГДУ «ЛН» было совершено дорожно-транспортное происшествие между автомашинами ВАЗ-21102 принадлежащей гражданине Л. и КАВЗ принадлежащей ЛАТП.

В 15 час. 50 мин. на 12 км. автодороги Лянтор-Н.Сортым было совершено дорожно-транспортное происшествие между автомашинами ВАЗ-2110, принадлежащей гражданину К., и автомашиной ВАЗ-21110, принадлежащей гражданину Ж. В результате ДТП машины получили механические повреждения.

В 20 час. 00 мин. в магазине «Памир-2» у продавца Н. обнаружена и изъята вода «Гжель» без лицензии на право продажи.

В 20 час. 40 мин. в магазине «Ка-

зарегистрировано заявление гражданина А. о том, что неизвестный преступник путем выставления входной двери проник в квартиру и похитил имущество на сумму 20370 рублей.

Зарегистрировано заявление гражданина Т. о том, что неизвестный преступник путем свободного доступа проник в квартиру и похитил имущество на сумму 99000 рублей.

Зарегистрировано сообщение гражданина У. о том, что в подъезде дома 52, 7 мкр. гражданин И. в ходе ссоры нанес непроникающее ножевое ранение в область сердца гражданину Л.

В 19 час. 00 мин. зарегистрировано сообщение гражданина О. о том, что гражданин Р. в ходе ссоры нанес непроникающее ножевое ранение в горло гражданину П.

20 августа Зарегистрировано заявление гражданина К. о том, что неизвестный преступник путем взлома входной двери проник в квартиру и похитил имущество на сумму 75 тысяч рублей.

В 2 час. 30 мин. гражданин Р. из хулиганских побуждений в подъезде дома №6, 4 мкр. нанес побои гражданину Н. и гражданине С.

21 августа Зарегистрировано заявление гражданина К. о том, что неизвестный преступник путем взлома входной двери проник в квартиру и похитил имущество на сумму 5700 рублей.

В 16 час. 45 мин. в магазине «Барс» в 2 мкр. выявлен факт обмана потребителя продавцом Р. на общую сумму 80 рублей.

В 18 часов выявлен факт предоставления квартиры гражданином О. для употребления наркотических средств.

За период с 14 по 20 августа 2002 года подразделениями ОГПС-21 было совершено 69 выездов. Из них 63 выезда по отработке оперативного плана пожаротушения и учебной тревоги.

Зарегистрирован 1 ложный выезд, 1 случай подгорания пищи, 2 случая горения мусора и 1 случай короткого замыкания электрической проводки без горения.

В 14 августа в 8 час. 37 мин. на центральный пункт пожарной связи поступило сообщение о пожаре, который произошел по адресу: п. Н.Сортым, микрорайон «Пионерский», общежитие 49. Причина пожара - брошенный окурок. Материальный ущерб незначителен.

В 15 час. 50 мин. на 12 км. автодороги Лянтор-Н.Сортым было совершено дорожно-транспортное происшествие между автомашинами ВАЗ-2110, принадлежащей гражданине Л. и КАВЗ принадлежащей ЛАТП.

В 16 час. 00 мин. в магазине «Памир-2» у продавца Н. обнаружена и изъята вода «Гжель» без лицензии на право продажи.

В 20 час. 40 мин. в магазине «Ка-

рабах» у продавца Е. обнаружено и изъято вино без соответствующих документов на право продажи.

Зарегистрировано заявление гражданина С. о том, что неизвестный преступник путем взлома входной двери проник в квартиру и похитил имущество на сумму 75 тысяч рублей.

В 2 час. 30 мин. гражданин Р. из хулиганских побуждений в подъезде дома №6, 4 мкр. нанес побои гражданину Н. и гражданине С.

расположена на 4 этаже, общая площадь 66,2 кв.м., жилая площадь 37,9 кв.м. Начальная цена продажи — 900 000 руб.

2. Трехкомнатная квартира № 33 в доме 32, 6 мкр. города Лянтор Сургутского района;

расположена на 4 этаже, общая площадь 74,7 кв.м., жилая площадь 39,1 кв.м. Начальная цена продажи — 1030 000 руб.

Шаг аукциона - (2-5) процентов от начальной цены продажи.

Сумма задатка составляет 20 процентов от начальной цены продажи.

К участию в аукционе допускаются граждане Российской Федерации, юридические лица, зарегистрированные в Сургутском районе, своевременно подавшие заявку в Комитет по управлению имуществом, копию платежного документа о перечислении суммы задатка.

Для физических лиц — сведения о регистрации по местожительству. Для юридических лиц нотариально удостоверенные копии учредительных документов, справку налоговой инспекции об отсутствии задолженности по налоговым платежам в бюджет по состоянию на последний квартал, балансовые отчеты за последние 3 года деятельности.

Реквизиты для внесения задатка: ИНН 8617008251/КПП 861701001 Комитет финансов администрации Сургутского района (Комитет по управлению имуществом администрации Сургутского района), расчетный счет 40703810600002000001 в РКЦ СУРГУТ Г СУРГУТ, БИК 047144000. Назначение платежа: на л/с 050990005 задаток.

Задаток и заявки на участие в аукционе принимаются до 17 часов 01.10.2002 в каб. 224 здания администрации Сургутского района по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса 10, тел. для справок 775-226, 775-092.

Тюменская государственная архитектурно-строительная академия (ТюмГАСА) проводит набор студентов на:

заочную форму обучения на базе среднего образования (срок обучения — 6 лет); стоимость обучения 12000 рублей.

заочно-ускоренную форму обучения на базе среднего специального образования (срок обучения — 3,5 года); на базе высшего образования (срок обучения 2,8 года) стоимость обучения 18100 рублей.

по специальностям:

Бухгалтерский учет, анализ и аудит, Экономика и управление на предприятии (строительство)

Государственное и муниципальное управление, Менеджмент организаций,

Промышленное и гражданское строительство, Городское строительство и хозяйство

Автомобильные дороги и аэроромы, Теплогазоснабжение и вентиляция, Водоснабжение и водоотведение.

Прием документов в представительстве ТюмГАСА г.Лянтора с 15 августа — 14 сентября 2002г. по адресу: ул.Набережная,15 (2-ой этаж) с 16-18 час. ежедневно.

Для поступающих на базе среднего образования проводится собеседование по:

Математике 15 сентября 2002г.

Русскому языку 16 сентября 2002г.

На заочно-ускоренную форму обучения абитуриенты принимаются без экзаменов.

Справки по телефону: 8(218) 22-224.

Почтовые индексы, коды населенных пунктов, телефоны справочных служб Ханты-Мансийского автономного округа

Город (поселок)	Почтовый индекс (главпочтamt)	Код внутри округа	Междугородный код	Справка (телефон)
Ханты-Мансийск	628000	271	34671	32899
Белоярский	628168	270	34670	22209
Березово	628140	274	34674	21700
Когалым	628480	267	34667	20909
Кондинское	628210	277	34677	21000
Лангепас	628670	269	34669	23309
Лянтор	628449	218	34618	22222
Мегион	628680	263	34663	31332
Междуреченский	628200	277	34677	-
Нефтеюганск	628319	212	34612	22299
Нижневартовск	628629	26	3466	235333
Нягань	628189	272	34672	22222
Октябрьское	628100	278	34678	09111
Покачи	628660	269	34669	70009
Пыть-Ях	628380	214	34614	09111
Радужный	628460	268	34668	31111
Советский	628240	275	34675	32444
Сургут	628400	22	3462	369222
Урай	628280	276	34676	32678

ООО Инвестиционное агентство "Пролог" покупает акции НК "СНГ" и АО "СНГ", НК "Транснефть", РАО "Газпром", "Ханты-Мансийскотелеком".
Обращаться по адресу:
г. Сургут, ул. Ленина, 48 или по телефонам в г.
Сургут: 35-24-24, 35-44-68,
www.PROLOGIA.RU.
Лицензия ФКРЦ № 002-00512-110000 от 27.11.97 г.

Строительная организация возьмет подряд, субподряд.
Выполнит любые строительные работы зданий и сооружений.
Реализует:
- блоки пенобетонные 588x288x188 по цене 2.050 за куб. метр
- краску ПФ, МЦ
- олифу, клей "КМЦ"
- масла "ВМГЗ" и др.
- панели пластиковые (импортные) 6 цветов
- трубу диам. 159 x 6

Телефон в г. Сургуте: 35-76-51.

Свои отзывы и замечания Вы можете направлять в редакцию газеты по адресу:
628449, г.Лянтор,
6 микрорайон, здание №9.

Телефон редакции: 21-404.

Газета принимает частные объявления и рекламу.
Цена свободная.
Редактор В. Третьяков.
Шеф-редактор Р. Шмелева.
Фото Н. Паниной.
Н